

体育

逐鹿中原 勇者争先

安塔尔复出，助鲁能对阵河南

本报记者 李志刚

8月31日18点50分，鲁能泰山队一行出现在郑州航海体育场，准备进行赛前适应训练。郑州下了整整一天的细雨，天色阴暗异常，“怎么还不开灯啊？难道非要等到19点才开不成？”鲁能泰山队向航海体育场的工作人员提出口头交涉，航海体育场方面不为所动，坚持在19点整开灯。

训练前的小插曲，没有影响到泰山主帅滕卡特的心情。在出席赛前新闻发布会之前，滕卡特特意吩咐队长刘金东“你不要去了”，他是想自己一个人尽早“结束战斗”。“我们已经准备好了，如果现在就正式踢比赛才好呢。”滕卡特开门见山地这样说，“在过去的几天时间里，我的队员积极备战，他们做得很不错，这让我感到非常欣慰。我们的情况真的不错，伤病不多，希望能在这里奉献一场精彩的比赛吧。”

安塔尔此次随同大部队来到郑州，这名球员是否已经做好了登场作战的准备？他有没有可能成为决定胜负的关键性人物？滕卡特给山东球迷打了预防针，“别对安塔

尔寄予太高期望”，“几天之前，安塔尔才正式随队训练，他仍在恢复期，还没有真正做好准备。”既然如此，滕卡特为何带着安塔尔来到郑州？据了解，原因主要有二：其一，滕卡特想让安塔尔感受一下比赛气氛，为以后的比赛做好准备；其二，崔鹏缺席本场比赛，带上安塔尔，滕卡特在排兵布阵、调兵遣将时可以多一种选择。

崔鹏为什么被留在了济南？滕卡特给出的解释是“他的体重超标了”——由于在客场挑战广州富力时吃到红牌，崔鹏缺席了鲁能泰山主场对阵上海申花的中超联赛，可能就是那么短短几天，他放松了对“口腹”的要求，结果便被滕卡特“放了个小假”。

(本报郑州8月31日电)

赢球奖300万 河南拼上血本

本报郑州8月31日讯(记者

李志刚) 今天傍晚，河南建业俱乐部官方微博发布消息，称“从本轮对阵山东鲁能的比赛开始，本赛季赢球奖金调整至300万，平球奖金及敢斗奖金不变”。由此看来，为了完成保级大业，河南建业真的是拼上了，他们的这一举措给一心想在客场赢球的鲁能泰山，制造了极大的困难。

目前，河南建业在中超联赛中积分垫底，保级形势不容乐观。据河南建业官方微博发布的消息，“8月30日下午，建业集团董事

局主席胡董亲赴中牟基地看望一线队，与大家共同总结上场比赛得失，同时希望球员们放下包袱，在球场上继续发扬顽强拼搏、永不言弃的作风。”随即便公布了“经董事会决定”的新的奖金发放方案。

据了解，河南队内托、高梵两名球员都将缺席9月1日进行的“鲁豫大战”，其中内托是肌肉拉伤，高梵则是膝关节受伤。大将缺阵，河南建业俱乐部总经理朱红亮还是希望球队能够“找回自信，遵从主教练的安排，打好比赛”。

带病出征，山东姑娘崔哲再获残奥银牌

抗争精神远比金牌更伟大

新华社伦敦8月30日电(记者 **李铮**) 看着带病夺得伦敦残奥会银牌的弟子崔哲，李伟朴很心疼。这位带领中国残疾人举重队征战了五届残奥会的汉子说，运动员的身体健康，要比金牌重要得多。

在30日进行的伦敦残奥会女子举重40公斤级比赛中，来自山东定陶县的女孩崔哲以97公斤的成绩获得银牌。银牌背后，除了汗水，还有崔哲与甲亢疾病六年抗争的不易。

李伟朴说：“看她第二把103公斤没成功，我就知道孩子已经没体力了。”

在崔哲第三把试举前，李伟朴曾建议弟子“放弃”，但崔哲选择了再拼一下。

李伟朴说：“我当时的考虑是运动员的身体健康最重要，不要再遭那个罪了，但孩子非常执著。”

今年26岁的崔哲，在2006年

就被诊断出甲亢。就是因为这个病，2008年北京残奥会时，崔哲体力不支，获得银牌。

因为甲亢，国家队对崔哲是否继续练下去，有过争议。最终，李伟朴拍板，在保证身体健康的前提下，让崔哲快乐地练下去。为此，李伟朴不但想尽了各种食补方法，而且严格控制崔哲的训练量。

原本，在这个奥运周期，崔哲的病情得到了较好控制。在2011年浙江残运会上，崔哲举起了超世界纪录的106.5公斤，而她近来的训练成绩更是达到了110公斤以上。

但就在伦敦残奥会前一个月，崔哲的病情再次复发，并直接导致她来到伦敦后，状态很不好。

李伟朴说，接下来首先要让她的病彻底痊愈，离开这种紧张的环境，加上药物治疗，相信她一定能战胜疾病。



▲伤愈复出的安塔尔与回到老家的杜威，将成为泰山队中后场的“镇海石”。



▶关爱是伦敦残奥会最温馨的主题，图为伦敦市长约翰逊体验坐式排球。

新华社发

郭晶晶 婚期已定

本报讯 郭晶晶何时嫁入霍家，这个悬念已经存在了多年。日前，霍震霆的夫人朱玲玲称，霍启刚与郭晶晶的婚期已定，将在京港两地摆酒大宴贵宾。

据香港《明报》消息，朱玲玲、曹敏莉及邝美云等一众港姐日前在某电视台录节目，快将做奶奶的朱玲玲，人逢喜事分外开心。当被问到大儿子霍启刚与郭晶晶的婚礼筹备得如何？她笑称已定了婚期，很快便派帖。

婚期是否是传闻的11月11日？“到时你们便会知道，不讲太多了，免得儿子又问我跟传媒说了什么。”不过，她透露除香港外，应该还会在北京摆酒，因郭晶晶那边的人，不是每个人都方便来港出席婚礼，待儿子宣布好了。(钟欣)

阿联找份 工作真难

本报讯 NBA休赛期已经接近尾声，但中国名将易建联至今没有太多消息。据《netsdaily》报道，迈阿密热火和明尼苏达森林狼可能是他的潜在东家。

“训练营还有6个星期就要开始了，但包括易建联在内的很多球员都没有下家。”《netsdaily》表示希望热火和森林狼能将他们招募进队，因为他们需要能跑能跳的大个子。

前段时间，易建联曾与皇马有过接触。不过因为种种原因，皇马没能和易建联签约，而易建联也表示要尽力重返NBA。尽管阿联还未收到任何报价，但他的身高和运动能力是优势，而且他还有一手中投。他在国际赛场上的表现一直非常出色。

阻碍阿联重返NBA的最大因素，可能是他反复不断的伤病了。不过《netsdaily》表示，热火和森林狼一直在寻找能跑能跳的大个子球员，如果他们能给易建联一个机会，说不定会有意外的收获。

体彩“爱心助学” 进德州

本报讯(记者 刘伟) 继“沂蒙助学”活动后，省体彩管理中心再度为寒门学子送上了关爱。8月30日，山东体彩“爱心助学”活动在德州宁津县来庄社区举行，活动现场为十余名贫困学子发放了体彩助学金，帮他们圆大学梦。

本次活动受资助对象均是品学兼优而又家境贫困的寒门学子，给每名学子发放的体彩助学金，从2000元到4000元不等。主办方希望用这样的活动，勉励各位学子自强不息、奋发图强，早日成长为社会的栋梁之材，用所学回报家乡、回报社会。

山东体彩爱心助学的足迹已经遍布齐鲁大地，“手牵手·庆六一”、“公益体彩·爱满校园”、“公益体彩爱心行”等活动连续举行，并连续五年开展了“沂蒙爱心助学活动”，出资200万元，资助了临沂地区的700名贫困学子。此外，还为农民工子女送去关爱、为自闭症儿童送康复器材、为盲童送去收音机助他们倾听世界，真正践行了“公益体彩、爱心无限”的宗旨。